



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.har ianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年6月21日（星期二）

第603期

佐科将会见普京讨论两国深化合作问题 为结束俄乌战争提供方案深化印俄战略对话

（本报讯）下周，6月30日，总统佐科维将在莫斯科会见俄罗斯总统普京。

“是的，那是总统的议程。只是见个面。我想有什么问题？”昨天，雅加达总统府的政治、法律和安全事务协调部长马福博士说。

来自Padjadjaran大学的国际关系观察员Teuku Rezasyah的评估时，认为佐科总统在这次会议上不得不提出结束俄乌冲突的

想法和解决方案。

原因是，目前普京对接受有关该国与乌克兰冲突的决议持开放态度。

“俄罗斯必须知道，我们起草的决议不是为了惩罚，而是为了激发世界和平。佐科维先生一定很有想法。不要突然来，然后就走了。普京很少会见人。普京需要世界知道他对所有想法持开放态度，”Teuku说。

Teuku相信在这次会议上，佐科维将邀请俄罗

斯出席11月在巴厘岛举行的20国集团峰会。预计普京的到来将为世界经济带来突破。

佐科维总统必须指出，俄罗斯在世界经济中扮演着重要角色，因此必须带来和平，以免使全球局势升温并引发更大的冲突。

“除了讨论俄乌冲突，佐科与普京的会晤还可以讨论从2003年开始的两国合作。有很多项目需要深化，比如太空合

作、海洋研究、技术培训等。”印尼国军和例行的防御对话。都必须进入讨论编程，”Teuku 继续说道。

此前，佐科在多个场合强调了印尼的立场，即每个国家都希望尊重其他国家的主权和领土完整。

“必须始终如一地遵守国际原则和法律，以及和平与相互尊重的文化。需要加强合作精神，”佐科维周四（6月16日）说。

普京总统确实打算参

加将在巴厘岛举行的2022年G-20 峰会。许多外国媒体对普京的计划进行了报道，并驳斥了俄罗斯将被驱逐出会议的猜测。

由于入侵乌克兰，美国及其盟国正在考虑将俄罗斯从G-20 集团中除名。然而，任何将俄罗斯排除在外的提议都将被中国、印度和沙特阿拉伯直接否决。（莉丽）

着重人力资源、基础建设和重点社会补助 2023 年国家支出接近3,000 万亿盾

（本报讯）财政部在2023年宏观经济框架和财政政策基础(KEM PPKF)中设定了2,795.9万亿印尼盾至2,993.4万亿印尼盾的预算案，或相当于国内生产总值(GDP)的13.8%至14.6%的国家支出。

明年的支出状况将比今年3,106.4万亿盾的国家支出前景小幅下降3.3%至9.9%。

财政部长Sri Mulyani表示，国家支出将用于更好地加强支出以提高效率，重点关注优先和基于结果的支出，以及加强财政分权的质量。

“除了实施零基预算以保持政府运营成本的一致性外，支出改革非常重要，”她在周二表示。

她解释说，国家支出将被调查，特别是对于使用商品的支出，必须能够描述机构部运作的效率水平。因此，官僚体制改革有望产生更精准的国家支出、更精准的产出、更高的成果和更高的效率。

“在这种态势下，我们目前正在计算和管理的补贴方面的巨大冲击肯定会影响2022年和2023年的财务发展。”她说。

详细而言，2023年的

国家支出包括大约1,995.7万亿盾至2,161.1盾的中央政府支出或GDP的9.85至10.54%。同时，对各省区和乡村基金(TKDD)的转移金额为800.2万亿至832.4万亿印尼盾，相当于GDP的3.95%至4.06%。

据她介绍，中央政府2023年的支出政策将着眼于通过提高教育质量、改革卫生系统和加快社会保障改革来提高人力资源质量。

二是加快基础设施建设，支持经济转型，

三是提高社会救助项目和补贴的针对性。此

外，提高官僚体制改革实施的有效性。

通过非优先支出效率更好地加强支出，加强优先支出和基于结果的预算，以及加强针对不确定性的预期支出。

同时，关于区域和乡镇(TKDD)的支出，有必要根据教育、卫生、社会保障和基础设施改革的重点，保持区域和乡村(TKDD)的绩效能够更好地提高经济能力，为社区服务和地区支出。

“我们希望地方政府进一步加大对地方税收力度，加快优质支出。为了

支持扩张性政策，保持金融部门的波动风险，我们将赤字维持在可控范围内，”她说。

财政部长表示，在鼓励国家支出方面面临若干挑战。一是需要提高运营支出的效率，二是在财政空间有限的情况下，强制性支出的分配量。

“必须提高社会救助和补贴的有效性以减少贫困。TKDD 的实施需要优化，以减少地区之间的不平等，最后需要更可靠的风险缓解战略，”她说。

（莉丽）